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Yuyutenb matematukn MBOY «COLL N26»
LHatTnora 1 H.



OnpepeneHune
ITycmv pynxuuna y =f(x) onpedeaena e
mouke X U 8 HeKOMopoil ee OKpecmHocmau.
/ladum apeymenmy x npupawerue X,
maxoe, YMmoobl He 8blUMmuU U3 YKA3AHHOU
oxpecmHocmu

ITpeden omnowenun ,y/ Ay TPUX—O
HaA3b8AIOM NPOU3BOOHOU PYyHKUUU |
Yy = f(x) 6 mouxe x u o603nauaromf (x).

J(x) =bhm 2 Y f(x)=lim Jx+,x) - ()

sX20 X uau AX—O0 A X



 Ecau f(x) umeem npou3eooHy1o 8 mouke x, mo
ama GyHKUUA Ha3blieaemcs
JugppepeHuupyemoit 8 amoit mouxe

» Ecau f(x) umeem npou3eooHy1o 6 kaixcooii
moukxe npomexcymra, mo 2080pam, Hmo ama

PyHnxuua umeem NPoOU3BOOHYI0 HA IMOM
npomescymie

o Onepauusn HaxX0N}CcOeHU NPOU3BOOHOU

- nasbieaemen ougdepeHuuposaHuem




Ilepevie hopmyawt!

c=0
(xx+8) =k

(x2) =2x
(x3)'=3x>




CamocmoamenwvHo:

Haiimu npou3eooHyro:
a) f(x)=6+7x
0) flx)=x+x?

8) f(x)=-2x+5



IIpoesepsiem




